2. cviceni z MB141, jaro 2020

Bylo by dobré udélat aspon priklady 1, 2, 3, 5 a 6, ptiklad 4 mtze byt za doméci ulohu.
Déle udélejte aspon piiklad 3 z prvného cviceni, ptipadné piiklady 4 a 5 z prvniho cviceni.

Priklad. 1. ReSte soustavu rovnic

r1 + 229 + x3 + 3x4 + 225 = -2
21’1 + To + Tr3 + Ty + 3[1)5 = 1
Ty + x3 — x4 + 25 = 0
r1 + 229 4+ 223 + 2x4 + 35 = 0
ReSeni. Nema feSeni.
http://www.math.muni.cz/ xfrancirekp/vyuka/seste_cviceni/sedme_cviceni.pdf O
Pr¥iklad. 2. Reste soustavu rovnic
r, + 21’2 + rs — T4 + Ty = 0
2[L‘1 —f- To + 2?[73 — 21‘4 + 2£L'5 = 0
2[[’1 + rs — Ty + 2[L‘5 = —]_
Ty + Xy + 223 — 224 + x5 = 1
Reseni. [—1,0,1,0,0] + s(0,0,1,1,0) +¢(—1,0,0,0,1)
http://www.math.muni.cz/ xfrancirekp/vyuka/seste_cviceni/sedme_cviceni.pdf a
Piiklad. 3. Reste soustavu rovnic
20, — 19 + w3 — x4y = 1
2I1 - ) — 3(1)4 == 2
31’1 — T3 + Ty = -3
2v1 + 219 — 2x3 4+ By = —6
Reseni. Jediné fesent. O
Piiklad. 4. Reste soustavu rovnic
2097 — 3xe + 17x3 — 2924 — 36x5 = 22
2.731 — 31’2 -+ 18.I3 - 271’4 + 33.7}5 = 21
1207 — 18x3 + 102z3 — 174x4 — 21625 = 132
21‘1 - 31‘2 -+ 211’3 - 241'4 - 30[E5 = 20
2[[’1 - 3[L‘2 -+ 241’3 - 211‘4 - 27I5 = 19

Priklad. 5. Zjistéte, zda jde matice ndsobit , a pokud ano, vyndsobte je.
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Priklad. 6. Vynasobte nasledujici dvé matice a vysledek vycislete s pouZitim souctovych
vzorcud pro goniometrické funkce

cosa —sina rcos 3
sina  cosa rsinf )’
Na zaklad€ toho ukaZte, Ze zobrazeni
p (%) — (cosa —sin« T\ [cosa-x—sina-y
y) \sina cosa y) \sina-x+cosa-y
je otoCeni kolem pocétku v roviné o thel a.

Nyni miiZzete pomoci pfedchozi dlohy vyfesit ulohu 3 z prvniho cviceni.



